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Hier noch einmal unsere Corona Regeln im Überblick.
Ihre Kinder werden bei uns, wie auch bereits vor der häuslichen Quarantäne, ausschließlich in ihrer eigenen Gruppe betreut.
Es wird auch weiterhin keine Gruppenwechsel und keine Gruppenvermischung von Kindern oder auch Erzieherinnen geben.
Wenn Ihre Kinder morgens gebracht werden, gehen sie, nachdem sie ihre Jacke und Schuhe ausgezogen haben, in Begleitung einer Erzieherin in den Waschraum zum Hände waschen.
Wenn Ihr Kind im Laufe des Tages zur Toilette muss, wird es auch da von einer Erzieherin begleitet. Die Toilette wird anschließend von der Erzieherin desinfiziert. Begegnungen im Raum der Toilette von Kindern bzw.: Erziehern unterschiedlicher Gruppen, werden schriftlich dokumentiert und 14 Tage aufbewahrt.
Ein Aufenthalt im Flur zum Spielen oder längerer Begegnung von Ihren Kindern ist in der momentanen Situation nicht möglich, und hat auch vor der häuslichen Quarantäne bereits seit Herbst nicht stattgefunden.
Auch im Außenbereich achten die Erzieher darauf, dass sie sich mit ihren Gruppen an unterschiedlichen Stellen aufhalten, (z.B.: eine Gruppe auf dem Bolzplatz vorm Container, eine Gruppe geht spazieren, eine Gruppe ist im Wald, usw.). Auch diese Form der Trennung der Gruppen werden wir bis auf Weiteres beibehalten.
Wir möchten Sie bitten, auch zukünftig die bestehenden Hygieneregeln, die ich Ihnen noch einmal im Anhang mitschicke, einzuhalten.
Bitte denken Sie daran, dass Sie auch im eingezäunten Bereich des Containers grundsätzlich einen Mund Naseschutz tragen. Ihnen können in dem engen Bereich jederzeit Personen aus anderen Gruppen begegnen. In diesem Bereich ist ein Abstand von mindestens 1,5 Metern leider nicht zu gewährleisten.
Wir hoffen auch weiterhin auf eine vertrauensvolle Zusammenarbeit mit Ihnen.
Mit freundlichen Grüßen
Elisabeth Bopp
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